
0100.01.2008

VM0061-JR
  9800

Montážní návod

CS Montážní Návod   

SK Montážny Návod 



CZ
O

bs
ah

 / 
Sy

m
bo

ly

• (CZ) Symboly / Obsah / Doporučení / Bezpečnostní upozornění /

Nezbytné nástroje / údržba

• (CZ),	(SK)

• Souhrn seznamu součástí
• Seznam součástí	JRM,	P1
• Seznam součástí	JRM,	P2
• Seznam součástí	JRM,	P3
• Seznam součástíJRS,	P1S
• Seznam součástí	JRS,	P2S
• Seznam součástí JRS,	P3S
• Seznam součástí	JRM,	JRS,	P4
• Seznam součástí	JRM,	JRS,	P5
• Seznam součástí JRM,	JRS,	P6
• Seznam součástí	JRM,	JRS,	P7
• Seznam součástí	JRM,	JRS,	P8

• Plán zasklení
• Navrhovaný základ

Montáž
• Krok 1 Základový rám / Rohové sloupky
• Krok 2 Středové sloupky / zavětrování
• Krok 3 Středové profily
• Krok 4 Střecha
• Krok 5 Okna
• Krok 6 Dveře
• Krok 7 Zasklení
• Krok 8 Dokončení
• Krok 9 Svody

Strana	2-7 

Strana	  8
Strana	9-14
Strana	15 
Strana	16 
Strana 17-23 
Strana	24 
Strana	25	
Strana 26 
Strana	27 
Strana	28 
Strana 29-30 
Strana 31-32

Strana 34-35 
Strana	36-37

Strana	38-44	
Strana	45-51 
Strana	52-53 
Strana	54-63 
Strana	64-67 
Strana	68-75 
Strana	76-95 
Strana	96-102 
Strana	103-106

 Důležitý tip, vezměte na vědomí: 

Diagramy v jediném rámu 
ukazují pohled zevnitř 
skleníku.

Diagramy ve zvlněném 
rámečku ukazují pohled 
zvenčí na skleník.

Není součástí kartonu.

2



CZ

Doporučení
Poznámka: Produkt, který jste zakoupili, je určen pouze pro pěstování rostlin a měl by být používán pouze k 
tomuto účelu. Při použití pro jiné účely neneseme žádnou odpovědnost.
Výběr stanoviště: Vždy se snažte vybrat slunné místo, co nejvíce chráněné před větrem. Výběr místa je důležitý 
pro zajištění nejlepších výsledků při pěstování vašich rostlin a pro bezpečnost vašeho domu.
0. Základ:
Následující specifikace základů jsou pouze návrhy.
Důležité: Základ musí sahat pod úroveň mrazu.
Pro postavení tohoto skleníku doporučujeme pevný základ. Tento základ je možné připravit z betonu, cihelného
nebo kamenného zdiva. Nemáte-li se stavbou takového základu žádné zkušenosti, obraťte se na firmu
specializující se na tyto práce.
Důležité: Skleník by měl být připojen k základu až poté, co je skleník kompletně smontován a zkontrolováno,
zda je přesně pravoúhlý a rovný.

Než začnete:
Před sestavením vašeho nového skleníku zkontrolujte, zda jsou zahrnuty všechny díly v dodaných seznamech. 
Vyjměte prosím každý svazek z obalu, aby bylo možné díly lépe identifikovat.
Kusovníky jsou seřazeny podle kartonu, ve kterém jsou dodávány.
Je důležité, aby se otevřené svazky vzájemně nemíchaly.
Pokud něco chybí, kontaktujte svého prodejce.
Pokud zjistíte, že díl nesedí podle obrázku, neprovádějte na dílu žádné změny. Kontaktujte prosím svého 
prodejce, který vás dovede k příslušnému servisnímu partnerovi.
Naší zásadou je neustálé zlepšování a vyhrazujeme si právo změnit specifikace bez předchozího upozornění. To 
může vést k malým rozdílům mezi vaším produktem a produktem uvedeným v této příručce.

Bezpečnostní upozornění

Ostré hrany a rohy mohou způsobit zranění. Při manipulaci s hliníkovými profily, sklem a 
polykarbonátovými deskami vždy používejte ochranné brýle, rukavice, obuv a pokrývku hlavy. 
Rozbité sklo představuje bezpečnostní riziko – vždy jej okamžitě ukliďte a zlikvidujte opatrně.
Doporučujeme, aby tento skleník montovaly dvě až tři osoby.
Důležité! Nebezpečí zhmoždění při montáži.
Skleník by se neměl montovat za silného větru nebo bouřky.
Skleník musí být vždy ukotven.

Zkontrolujte prosím dotažení všech šroubů a matic 2 týdny po dokončení montáže.
V případě silného větru zavřete dveře a všechny větrací otvory.

V případě silného sněžení odkliďte střechu budovy nebo proveďte vhodná opatření k podepření 
střechy.

Vážený zákazníku,
Děkujeme, že jste si vybrali náš kvalitní produkt.
Jsme přesvědčeni, že vám to přinese spoustu radosti.

Před montáží skleníku si pečlivě a úplně přečtěte tyto pokyny.

B
ez

pe
čn

os
tn

í u
po

zo
rn

ěn
í /

 d
op

or
uč

en
í

0-3

Nebezpečí udušení - 
Obsahuje malé části

14

3



CZ

Údržba

Skleník je třeba občas důkladně umýt jemným čisticím prostředkem. Sklo lze čistit čističem na sklo. Zkontrolujte 
prosím, zda použité čisticí prostředky nereagují agresivně s hliníkem nebo plastem.
Pokud si nejste jisti, zda je čisticí prostředek vhodný, vyzkoušejte jej na malé ploše mimo přímé sluneční světlo.

                Poznámka:

Pro úplnou ochranu vašeho nového skleníku vám doporučujeme zahrnout jej do pojištění domu. 
Vezměte prosím na vědomí možná stavební pravidla týkající se umístění skleníků.
Po úspěšném úplném sestavení tohoto produktu nalepte přiložený štítek s modelem skleníku na lištu 
dveří. Tyto informace jsou důležité v případě, že budou později požadovány náhradní díly.
Uschovejte prosím tento montážní návod na bezpečném místě pro budoucí použití!

  Poznámka:

Dodržujte prosím přesně pokyny a rady uvedené v tomto návodu, abyste předešli jakýmkoli potížím. 
Pokud v tomto návodu najdete potenciální poruchu nebo zjistíte, že bod není jasně vysvětlen, kontaktujte 
svého prodejce.

Vážíme si vašich návrhů a podpory.

U vašeho obchodníka je k dispozici celá řada příslušenství pro skleníky, které vám pomohou co nejlépe využít 
tento produkt.





Ú
dr

žb
a 

/ N
ez

by
tn

é 
ná

st
ro

je

10mm

10mm FLAT

3

Nezbytné nástroje

PH2

T25

4



0100.01.2008

VM0061-JR

SK
O

bs
ah

 / 
Sy

m
bo

ly

• (SK) Symboly / Obsah / Odporúčania / Bezpečnostné upozornenia /

Nevyhnutné nástroje / údržba

• (CZ),	(SK)

• Súhrn zoznamu súčasťou
• Zoznam súčastíJRM,	P1
• Zoznam súčastí	JRM,	P2
• Zoznam súčastí	JRM,	P3
• Zoznam súčastí JRS,	P1S
• Zoznam súčastí	JRS,	P2S
• Zoznam súčastí JRS,	P3S
• Zoznam súčastí	JRM,	JRS,	P4
• Zoznam súčastí	JRM,	JRS,	P5
• Zoznam súčastí JRM,	JRS,	P6
• Zoznam súčastí	JRM,	JRS,	P7
• Zoznam súčastí	JRM,	JRS,	P8

• Plán zasklenia
• Navrhovaný základ

Montáž
• Krok 1 Základový rám / Rohové stĺpiky
• Krok 2 Stredové stĺpiky / zavetrovanie
• Krok 3 Stredové profily
• Krok 4 Strecha
• Krok 5 Okná
• Krok 6 Dvere
• Krok 7 Zasklenie
• Krok 8 Dokončenie
• Krok 9 Zvody 

 Dôležitý tip, vezmite na vedomie:

Diagramy v jedinom ráme 
ukazujú pohľad zvnútra 
skleníka.

Diagramy v zvlnenom 
rámčeku ukazujú pohľad 
zvonku na skleník. Nie je súčasťou kartónu.

5

Strana	2-7 

Strana	  8 
Strana	9-14 
Strana	15 
Strana	16 
Strana 17-23 
Strana	24 
Strana	25	
Strana 26 
Strana	27 
Strana	28 
Strana 29-30 
Strana 31-32

Strana 34-35 
Strana	36-37

Strana	 38-44	
Strana	 45-51 
Strana	 52-53 
Strana	 54-63 
Strana	 64-67 
Strana	 68-75 
Strana	 76-95 
Strana	 96-102 
Strana	103-106



SK

Odporúčanie
Poznámka: Produkt, ktorý ste zakúpili, je určený len na pestovanie rastlín a mal by byť používaný iba na tento 
účel. Pri použití na iné účely nenesieme žiadnu zodpovednosť.
Výber stanovišťa: Vždy sa snažte vybrať slnečné miesto, čo najviac chránené pred vetrom. Výber miesta je 
dôležitý na zaistenie najlepších výsledkov pri pestovaní vašich rastlín a pre bezpečnosť vášho domu.
0. Základ:
Nasledujúce špecifikácie základov sú iba návrhy.
Dôležité: Základ musí siahať pod úroveň mrazu.
Na postavenie tohto skleníka odporúčame pevný základ. Tento základ je možné pripraviť z betónu, tehlového
alebo kamenného muriva. Ak nemáte so stavbou takého základu žiadne skúsenosti, obráťte sa na firmu
špecializujúcu sa na tieto práce.
Dôležité: Skleník by mal byť pripojený k základu až potom, čo je skleník kompletne zmontovaný a
skontrolované, či je presne pravouhlý a rovný.

Než začnete:
Pred zostavením vášho nového skleníka skontrolujte, či sú zahrnuté všetky diely v dodaných zoznamoch. 
Vyberte prosím každý zväzok z obalu, aby bolo možné diely lepšie identifikovať.
Kusovníky sú zoradené podľa kartónu, v ktorom sú dodávané.
Je dôležité, aby sa otvorené zväzky vzájomne nemiešali.
Pokiaľ niečo chýba, kontaktujte svojho predajcu.
Pokiaľ zistíte, že diel nesedí podľa obrázku, nevykonávajte na diele žiadne zmeny. Kontaktujte prosím svojho 
predajcu, ktorý vás dovedie k príslušnému servisnému partnerovi.
Našou zásadou je neustále zlepšovanie a vyhradzujeme si právo zmeniť špecifikácie bez predchádzajúceho 
upozornenia. To môže viesť k malým rozdielom medzi vaším produktom a produktom uvedeným v tejto 
príručke.

Bezpečnostné upozornenie

Ostré hrany a rohy môžu spôsobiť zranenie. Pri manipulácii s hliníkovými profilmi, sklom a 
polykarbonátovými doskami vždy používajte ochranné okuliare, rukavice, obuv a pokrývku 
hlavy. Rozbité sklo predstavuje bezpečnostné riziko - vždy ho okamžite upracte a zlikvidujte 
opatrne. Odporúčame, aby tento skleník montovali dve až tri osoby.
Dôležité! Nebezpečenstvo pomliaždenia pri montáži.
Skleník by sa nemal montovať za silného vetra alebo búrky.
Skleník musí byť vždy ukotvený.

Skontrolujte prosím dotiahnutie všetkých skrutiek a matíc 2 týždne po dokončení 
montáže. V prípade silného vetra zatvorte dvere a všetky vetracie otvory.

V prípade silného sneženia odpracte strechu budovy alebo vykonajte vhodné opatrenia na 
podoprenie strechy.

Vážený zákazník,
Ďakujeme, že ste si vybrali náš kvalitný produkt. 
Sme presvedčení, že vám to prinesie veľa radosti.

Pred montážou skleníka si starostlivo a úplne prečítajte tieto pokyny.

B
ez

pe
čn

os
tn

é 
up

oz
or

ne
ni

a 
/ o

dp
or

úč
an

ia

0-3

Nebezpečenstvo udusenia 
Obsahuje malé časti

14

6



7

SK

Údržba

Skleník treba občas dôkladne umyť jemným čistiacim prostriedkom. Sklo je možné čistiť čističom na sklo. 
Skontrolujte prosím, či použité čistiace prostriedky nereagujú agresívne s hliníkom alebo plastom.
Pokiaľ si nie ste istí, či je čistiaci prostriedok vhodný, vyskúšajte ho na malej ploche mimo priameho slnečného 
svetla.

                Poznámka:

Na úplnú ochranu vášho nového skleníka vám odporúčame zahrnúť ho do poistenia domu. Vezmite 
prosím na vedomie možné stavebné pravidlá týkajúce sa umiestnenia skleníkov.
Po úspešnom úplnom zostavení tohto produktu nalepte priložený štítok s modelom skleníka na lištu 
dverí. Tieto informácie sú dôležité v prípade, že budú neskôr požadované náhradné diely. 
Uschovajte prosím tento montážny návod na bezpečnom mieste pre budúce použitie!

  Poznámka:

Dodržujte prosím presne pokyny a rady uvedené v tomto návode, aby ste predišli akýmkoľvek 
problémom. Ak v tomto návode nájdete potenciálnu poruchu alebo zistíte, že bod nie je jasne vysvetlený, 
kontaktujte svojho predajcu.

Vážime si vaše návrhy a podporu.

U vášho obchodníka je k dispozícii celý rad príslušenstva pre skleníky, ktoré vám pomôžu čo najlepšie využiť 
tento produkt.



Ú
dr

žb
a 

/ N
ev

yh
nu

tn
é 

ná
st

ro
je

10mm

10mm FLAT

3

Nevyhnutné nástroje

PH2

T25



8 0100.01.2008

Model

VM0061-JR

Typ

krabice
krabica

Množství
Množstvo

Strana
JRM, JRS,

JRM, P1 1x - 27 - 32

JRM, P2 1x - 33

JRM, P3 1x - 34

JRS, P1S - 1x 35 - 41

JRS, P2S - 1x 42

JRS, P3S - 1x 43

JRM,JRS, P4 1x 1x 44

JRM,JRS, P5 1x 1x 45

JRM,JRS, P6 1x 1x 46

JRM,JRS, P7 1x 1x 47 - 48

JRM,JRS, P8 1x 1x 49 - 50

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í

0-3



9

VM0061-JR

0100.01.2008

JRM, P1 Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil

1002 9 M6 8x 8x

1006
6
9 3.5x6 24x 24x

1402 9 36 4x 4x

1403 9 20 8x 8x

1409 9 20 8x 8x

6056 8A 46 6x 6x

6090 7B
7C 75000 1x 1x

7050 7B M6x42 110x 110x

7052 2	-	7A M6x12 200x 192x

PVC



10 0100.01.2008

7053 1	-	9 M6x4 374x 364x

7054 6 M6x100 8x 8x

7055 6 M6x10
x14 8x 8x

7058 7C M6x38 20x 20x

7061 1 117 12x 12x

7063 4 255 14x 14x

7066 6 75 6x 6x

7080 1 M6x8 48x 48x

7082 6R 7082 4x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, P1 Množství / model

Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



11

VM0061-JR

0100.01.2008

7085 6L 7085 2x 2x

7087 6L 7087 4x 4x

7088 6
8 3.9x13 74x 74x

7095 1 117 12x 12x

7101 6R 62 1x 1x

7102 6R M5x35 1x 1x

7103 6R 65 2x 2x

7104 6R 125 2x 2x

7106 6R ø	27 2x 2x

JRM, P1 Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



12 0100.01.2008

7107 6R 100 1x 1x

7108 6R 4.7x8 2x 2x

7109 6R 240 1x 1x

7112 9 8 8x 8x

7113 9 100 2x 2x

7114 6 138 8x 8x

7150 6L 50 2x 2x

7200 1 62 4x 4x

7240 7A 88 4x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, P1 Množství / model

Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



13

VM0061-JR

0100.01.2008

7343 7A 56 8x 8x

7349
5
7A
7A*

3.9x10 42x 26x
16x*

7390 2 M6x30 4x 4x

7395 4 ø	12/6.5 32x 32x

7399

1
4

8A
9

M6x12 40x 38x

7403 8A 4.2	x	10 12x 12x

7406 7B 30 14x 11x

7407 7B 30 14x 11x

7413 5 50 3x 3x

JRM, P1 Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



14 0100.01.2008

7419 8A 405 6x 6x

7420 5 3000 3x 3x

7423 7A* 30 16x 16x*

7457 5 2500	x	
15 3x 3x

7487 4 40 4x 4x

7488 4 600 1x 1x

7489 9 69.17 4x 4x

7493 7A 42 8x 8x

7494 9 M6x16 8x 8x

PVC

Nylon

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, P1 Množství / model

Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



15

VM0061-JR

0100.01.2008

7005 3 1775 2x 6x

7136 2 1502 1x 1x

7473 1 3040 2x 4x

7474 2 3039 2x 4x

7475 7A 3148 2x 4x

JRM, P2 Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



16 0100.01.2008

7034 7B 733 8x 14x

7473 1 3040 2x 4x

7474 2 3039 2x 4x

7475 7A 3148 2x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, P3 Množství / model

Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRM, 9800 Profil



17

VM0061-JR

0100.01.2008

1002 9 M6 8x 8x

1006
6
9 3.5x6 24x 24x

1402 9 36 4x 4x

1403 9 20 8x 8x

1409 9 20 8x 8x

6056 8A 46 6x 6x

6090 7B
7C 75000 1x 1x

7050 7B M6x42 110x 108x

7052 2	-	7A M6x12 200x 192x

PVC

JRS, P1S Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

JRS, 9800 Profil



18 0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7053 1	-	9 M6x4 376x 366x

7054 6 M6x100 8x 8x

7055 6 M6x10
x14 8x 8x

7058 7C M6x38 20x 20x

7061 1
7A 117 20x 20x

7063 4 255 14x 14x

7064 1
7A 117 8x 8x

7066 6 75 6x 6x

7080 1
7A M6x8 80x 80x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



19

VM0061-JR

0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7082 6R 7082 4x 4x

7085 6L 7085 2x 2x

7087 6L 7087 4x 4x

7088 6
8 3.9x13 74x 74x

7095 1 117 12x 12x

7101 6R 62 1x 1x

7102 6R M5x35 1x 1x

7103 6R 65 2x 2x

7104 6R 125 2x 2x

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



20 0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7106 6R ø	27 2x 2x

7107 6R 100 1x 1x

7108 6R 4.7x8 2x 2x

7109 6R 240 1x 1x

7112 9 8 8x 8x

7113 9 100 2x 2x

7114 6 138 8x 8x

7150 6L 50 3x 3x

7200 1 62 4x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



21

VM0061-JR

0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7240 7A 88 4x 4x

7292 7A 100 4x 4x

7343 7A 56 8x 8x

7349
5
7A
7A*

3.9x10 42x 26x
16x*

7390 2 M6x30 4x 4x

7395 4 ø	12/6.5 32x 32x

7399

1
4

8A
9

M6x12 40x 38x

7403 8A 4.2	x	10 12x 12x

7406 7B 30 14x 11x

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



22 0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7407 7B 30 14x 11x

7413 5 50 3x 3x

7419 8A 405 6x 6x

7420 5 3000 3x 3x

7423 7A* 30 16x 16x*

7457 5 2500	x	
15 3x 3x

7487 4 40 4x 4x

7488 4 600 1x 1x

7489 9 69.17 4x 4x

PVC

Nylon

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



23

VM0061-JR

0100.01.2008

JRS, P1S

JRS, 9800

7493 7A 42 8x 8x

7494 9 M6x16 8x 8x

7495 2 50 1x 1x

7496 2 M6x12 2x 2x

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



24 0100.01.2008

JRS, P2S

JRS, 9800

7001 1 1520 4x 8x

7005 3 1775 2x 6x

7136 2 1502 1x 1x

7476 2 1519.5 2x 4x

7477 2 1519.5 2x 4x

7478 7A 1574 2x 4x

7492 7A 1574 2x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



25

VM0061-JR

0100.01.2008

JRS, P3S

JRS, 9800

7001 1 1520 4x 8x

7034 7B 733 8x 14x

7476 2 1519.5 2x 4x

7477 2 1519.5 2x 4x

7478 7A 1574 2x 4x

7492 7A 1574 2x 4x

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



26 0100.01.2008

JRM, JRS, P4

JRM,
9800

JRS,
9800

7005 3 1775 4x 6x 6x

7006 2 1775 2x 3x 3x

7032 7B 1793 4x 6x 6x

7033 7B 1793 4x 14x 14x

7482 4 1485.5 2x 4x 4x

7483 7A 707 4x 8x 8x

7486 4 450 2x 4x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



27

VM0061-JR

0100.01.2008

JRM, JRS, P5

7236 1 1775 4x 4x 4x

7479 4 2005 4x 4x 4x

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



28 0100.01.2008

JRM, JRS, P6

1415 9 1720 4x 4x 4x

7032 7B 1793 2x 6x 6x

7033 7B 1793 10x 14x 14x

7034 7B 733 6x 14x 14x

7480 4 840 4x 4x 4x

7481 4 840 4x 4x 4x

7483 7A 707 4x 8x 8x

7484 7A 687 4x 4x 4x

7485 7A 687 4x 4x 4x

PPR

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



29

VM0061-JR

0100.01.2008

JRM, JRS, P7

7006 2 1775 1x 3x 3x

7090 5 324 3x 3x 3x

7160 5 672 3x 3x 3x

7161 5 672 3x 3x 3x

7162 8A 778 3x 3x 3x

7163 5 878 3x 3x 3x

7164 5 878 3x 3x 3x

7165 8A 895 3x 3x 3x

7166 8A 895 3x 3x 3x

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



30 0100.01.2008

7269 2 1926 8x 8x 8x

7482 4 1485.5 2x 4x 4x

7486 4 450 2x 4x 4x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, JRS, P7

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



31

VM0061-JR

0100.01.2008

JRM, JRS, P8

7030 7B 1793 2x 2x 2x

7139 2 1775 1x 1x 1x

7140 2 1775 1x 1x 1x

7141 6 1728 2x 2x 2x

7144 6 569 4x 4x 4x

7145 6 711 4x 4x 4x

7146 6 711 4x 4x 4x

7147 7C 594 4x 4x 4x

7148 7C 1724 4x 4x 4x

PVC

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



32 0100.01.2008

7490 6L 1728 1x 1x 1x

7491 6R 1728 1x 1x 1x

Se
zn

am
 so

uč
ás

tí 
/ Z

oz
na

m
 sú

ča
st

í
JRM, JRS, P8

JRM,
9800

JRS,
9800

Množství / model
Množstvo / model

Díl číslo
Diel číslo

Část
Časť

Krok

Velikost v 
mm

Veľkosť 
v mm

Množství 
v kartonu

Množstvo 
v kartóne 

Profil



33

VM0061-JR

0100.01.2008

=

i

≤ 8Nm

=





VM0061-JR

34 0100.01.2008

GG
Z

as
kl

en
í s

kl
o 

/ p
ol

yk
ar

bo
ná

t /
Z

as
kl

en
ie

 sk
lo

 / 
po

ly
ka

rb
on

át

G.2

G.1

P4P1

P1

P1
P2

P5

P8

P6

P7

P1

P1

P3

P3

P5

P8

P6

P7

P4

P1

P1

P1P2

P5

P8

P6

P7

P1

P1

P1
P2

P5

P8

P6

P7

P4





VM0061-JR

350100.01.2008

G

G
Sklo

Sklo Polykarbonát

M
no
žs
tv
í

4 mm 10 mm

Díl č. mm Díl č. mm Díl č. mm(E3mm)

P1 367801 725	x	1790 11x

P2 40000753 725	x	883 3x

P3 367810 586	x	1694 2x

P4 40000752 668	x	854 3x

P5 40003456 747_0	x	
0_826 4x

P6 40003457 725_142	x	
845.5_1490 4x

P7 40003458 725_142	x	
1490_845.5 4x

P8 40003459 747_0	x	
826_0 4x

Celkem 35x

G.3

P4

P4
P4

P1
P3

P3
P1

P1 P2

P1
P1

P1

P1
P1

P2

P1

P1
P1

P2

P5

P8P5

P8

P8

P8

P5

P5

P6
P7P6

P6
P6

P7
P7

P7

Ven
kov

ní/V
onk

ajší

P5,	P6,	P7,	P8

G.4





VM0061-JR

36 0100.01.2008

A	≥
	314

4	m
m

U

U

0A.1

U

0A.2

0B.2

U - U

Z - Z

B	≥	3144	mm

JRM,	7473
JRS,	7001

Y Y	≥	100	mm Y

B	≥	3144	mm

Y	≥	100	mm

0B.1

A	=
	314

4	m
m

Z

Z

Z

B	=	3144	mm

Y

YY

Y

JRM,	7473
JRS,	7001

B	=	3144	mm

JRM,	7473
JRS,	7001

JRM,	7473
JRS,	7001

Z
ák

la
dn

a 
/ Z

ák
la

dň
a

0 - JRM, JRS,

0B.3





VM0061-JR

370100.01.2008



A

X=X

Y	≥	100mm
52mm

0.1

0.1
9800

A 3144	mm

B 3144	mm

100mm

B

A / B

52mm

10
0m

m

52
m

m

JRM,	7473
JRS,	7001



0 - JRM, JRS,

0B.3



VM0061-JR

38 0100.01.2008

Z
ák

la
dn

í r
ám

 a
 r

oh
ov

é 
sl

ou
pk

y 
/ Z

ák
la

dn
ý 

rá
m

 a
 r

oh
ov

é 
st

ĺp
ik

y,
1 - JRM,

7053
8x JRM, P1

7061
12x JRM, P1

7080
48x JRM, P1

7095
12x JRM, P1

7200
4x JRM, P1

7236
4x JRM,JRS, P5

7399
8x JRM, P1

7473
4x

JRM, P2
JRM, P3

 -	7061
7080
7095

7473

7236

7200
72367236

7236
7200

7200

7200

7473

7473

7473





















JRM,

JRM,
1.2

1.1



VM0061-JR

390100.01.2008

Z
ák

la
dn

í r
ám

 a
 r

oh
ov

é 
sl

ou
pk

y 
/ Z

ák
la

dn
ý 

rá
m

 a
 r

oh
ov

é 
st

ĺp
ik

y,

1 - JRS,

7001

7236

7200

 -	7061
7064
7080

7001
8x

JRS, P2S
JRS, P3S

7053
8x JRS, P1S

7061
16x JRS, P1S

7064
4x JRS, P1S

7080
64x JRS, P1S

7095
12x JRS, P1S

7200
4x JRS, P1S

7236
4x JRM,JRS, P5

7399
8x JRS, P1S

72367236

7236
7200

7200

7200

7001

7001

7001

7001

7001

7001

7001

1 - JRM,

 













 













 -	7061
7080
7095

1.2

1.1
JRS,

JRS,



VM0061-JR

40 0100.01.2008

1{A} - JRS,1{A} - JRS,

PH2

7001
2x	4

7061
2x	4

7064
1x	4

7080
8x	4

7095
1x	4

1{A}.5

1{A}.2

7064

7061

7061

7095

4x	7080

4x	7080

7064

* -	7061
7064
7080

#	-	7061
7080
7095

4x

7001

7001

1{A}.4
4x

7095

7061
7061

7001

7001

1{A}.3

7061 7061

7001

7064

70017001

{A}
2x 7001
2x 7061
1x 7064
8x 7080
1x 7095

{A}

X X=

7001

7001

1{A}.1

4x	7080

4x	7080



VM0061-JR

410100.01.2008

1{A} - JRS,1{A} - JRS,

1{A}.6 1{A}.7

7064 7095



VM0061-JR

42 0100.01.2008

1 - JRM, JRS,1 - JRM, JRS,

10mm 10mm

JRM, JRS,

7053 8x 8x

7061 12x 8x

7080 48x 32x

7095 12x 8x

7200 4x 4x

7236 4x 4x

7399 8x 8x

7473 4x -

{A} - 4x

1.3

1.3

{A} {A}

{A}{A}

7236

7236

7236

7236

7236

7236

7236

7236

7473

7473

7473

7473

1.41.4

JRM,

JRS,

JRM,

7061

7473

7473

3x	7061

JRS,
{A}

7061

7061

7061

{A}

4x4x

FLAT
PH2



VM0061-JR

430100.01.2008

1 - JRM, JRS,1 - JRM, JRS,

1.5 1.6

7095

JRS,
8x

JRM,
12x

3x	7080

JRS,

JRM,
{A}

7473

7061

JRS,

JRM,

≈ 400mm ≈ 400mm

≈ 400mm ≈ 400mm

X X=

2x	7095

3x	7095

7200

1.7 1.8

JRS,

JRM,
{A}

7473

JRM,

JRS,
7473

{A}

4x 4x

1.9
4x

7200

JRS,

JRM,

{A}

7473
JRM,

JRS,

7473

{A}

7200

1.10

Z - Z
0 - JRM, JRS,

{A} (7473)




VM0061-JR

44 0100.01.2008

7236

1 - JRM, JRS,

1.13 1.14
7236

7200

7053

1.15

≤ 8Nm

1.11

X=X

7473/{A}

7473/{A}

74
73
/{
A
}

74
73
/{
A
}

7399 7399

7053

7236

7053

1.12
4x



VM0061-JR

45 0100.01.2008

St
ře

do
vé

 sl
ou

pk
y 

/ z
av

ět
ro

vá
ní

 / 
St

re
do

vé
 st

ĺp
ik

y 
/ z

av
et

ro
va

ni
e

2 - JRM,

7474 7474

74747474

7139

7140

7006

7006

7006
2x	7269

7136

2x	7269

2x	7269

2x	7269

7006
3x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P7

7052
40x JRM, P1

7053
44x JRM, P1

7136
1x JRM, P2

7139
1x JRM,JRS, P8

7140
1x JRM,JRS, P8

7269
8x JRM,JRS, P7

7390
4x JRM, P1

7474
4x

JRM, P2
JRM, P3

2.2

2.1
JRM,

JRM,



VM0061-JR

460100.01.2008

St
ře

do
vé

 sl
ou

pk
y 

/ z
av

ět
ro

vá
ní

 / 
St

re
do

vé
 st

ĺp
ik

y 
/ z

av
et

ro
va

ni
e

2 - JRM, 2 - JRS,

7476

7477

7139

7140

7006

7006

7006

2x	7269

7136

2x	7269

2x	7269

2x	7269

7476

7477

7476

74777476

7477

7006
3x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P7

7052
40x JRS, P1S

7053
46x JRS, P1S

7136
1x JRS, P2S

7139
1x JRM,JRS, P8

7140
1x JRM,JRS, P8

7269
8x JRM,JRS, P7

7390
4x JRS, P1S

7476
4x

JRS, P2S
JRS, P3S

7477
4x

JRS, P2S
JRS, P3S

7495
1x JRS, P1S

7496
2x JRS, P1S

2.2

2.1
JRS,

JRS,



VM0061-JR

47 0100.01.2008

2 - JRM, JRS,

2.3

2.5

2.5



71407139

7006

7006 7139

4x	7052
4x	7053

2x	7052
2x	7053

2x	7052
2x	7053

7140

2x	7053

7006

2x	7052

2.4
JRM,

7006 2.4
JRS,

2.6

3x

JRS,
3x

3x
JRM,

3x

7006

7006

7473

7001

7001

7001

7001

7473

7006 7006

7006

7473/{A}
7136

4x	7
053

7136
7390

2x	7053

2x	7052

≈16
0mm

4x	7
390

3x

10mm 10mm JRS,	T25



7052



VM0061-JR

480100.01.2008

2 - JRM, JRS, 2 - JRM, JRS,

2.7

2.11

2.10

2.8

7473/{A}

7136

2.9

7136

7136

7139

7139

7140

713
6

7140

713
6

7269

7269

7269

7269

7473/{A}

7473/{A}

7473/{A}

7473/{A}

7053

7053

7052

7052

7139

713
6

2.12

7473/{A}

7269



VM0061-JR

49 0100.01.2008

2 - JRM, JRS,

2.13 2.13
JRM, JRS,

2.14

2.16
JRS,

7006

7474/7476 (7477)

7006

7476

7477

2.15

7006

7474/7476 (7477)

7052

7053

7476

7477

2x	7269

2x	7269 2x	7269

2x	7269

7474

7269

7269

7269

7269

7474

7474 7474

7476

7476

74767477

7477

7477

2.16
JRM,

7006

7474



VM0061-JR

500100.01.2008

2 - JRM, JRS, 2 - JRM, JRS,

2.17

2.22

2.20

2.18

2.19

7474/7476
7236

7053

7052

7269

7474/7477

7474/7476

7269
7053

7052

7236

7474/7476

7269 7269

7236

7001/7473 6x	7269

7236

7052
7053



7474/7477

7139 7236

7053

7053

 

7474/7476

71407236

7053

7053

2.21



VM0061-JR

51 0100.01.2008

2 - JRM, JRS,

7053

2.24

≤ 8Nm

2.262.25

71397140

7474/7477
7474/7476

JRS,

2.23

JRS,

2.27
JRS,

≤ 8Nm

7476

7477

7476

7476

7477

7477

2x	7053

2x	7096
7495

2x	7096
7495

2x	7053

JRS,



VM0061-JR

52 0100.01.2008

St
ře

do
vé

 p
ro

fil
y 

/ S
tr

ed
ov

é 
pr

of
ily

3{B} - JRM, JRS,

7005

7005

7005

7005

7005

7005

7005
6x

JRM, P2
JRS, P2S

JRM,JRS, P4

7052
24x

JRM, P1

JRS, P1S

7053
24x

JRM, P1

JRS, P1S

3.2

3.1

{B}



VM0061-JR

530100.01.2008

3{B} - JRM, JRS, 3{B} - JRM, JRS,

3.7

3.6

3.4

3.5

3.3



7005
7005

2x	7052
2x	7053

6x
7269

7005

7052

7053

7005

7052

7053

7001/7473

7474/7476/7477

7005

7474/7476/7477

70057269

7001/7473

6x

6x 6x

6x

10mm 10mm



7053

3.8

≤ 8Nm

7052

≈16
0mm



VM0061-JR

54 0100.01.2008

St
ře

ch
a 

/ S
tr

ec
ha

4{D} - JRM, JRS,4{C} - JRM, JRS,

4.2

4.1

7052
92x

JRM, P1

JRS, P1S

7053
96x

JRM, P1

JRS, P1S

7063
14x

JRM, P1

JRS, P1S

7395
32x

JRM, P1

JRS, P1S

7399
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7479
4x JRM,JRS, P5

7480
4x JRM,JRS, P6

7481
4x JRM,JRS, P6

7482
4x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P7

7486
4x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P7

7487
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7488
1x

JRM, P1

JRS, P1S

{B}
1x -

{B}

4x	7486
4x	7487

7479

7479

7479

7479

74827482
74817480

74807481

74827482
74807481

74817480

7488

{C}

14x	7063



VM0061-JR

550100.01.2008

4{D} - JRM, JRS,4{C} - JRM, JRS,

10mm 10mm

7052
16x

7053
16x

7486
4x

7487
4x

4{D}.5

4{D}.2

4{D}.4

{D}
16x 7052
16x 7053
4x 7486
4x 7487

7486
{D}
4{D}.1

7486

7486 7486

7487

4{D}.3
4x

7486 7486

7486 7486

7487

7487

4x 4x

7486 74862x	7053 2x	7053

2x	7052 2x	7052

7487

7486 7486

4x	7487
16x	7053

7486
4x	7052

7486
4x	7052

7486
4x	7052

7486
4x	7052

≈ 0	mm ≈ 0	mm



VM0061-JR

56 0100.01.2008

4{C}_1 - JRM, JRS,

10mm 10mm

4.3

4.74.6

4{C}_1 - JRM, JRS,

7052
28x

7053
28x

7395
8x

7482
4x

{B}
1x

{D}
1x

4.4 4.5

3

{D}

3x

3x	7482



≈18
5mm

7482

(4.5)

(4.4)
(4.14)3/4x	7482

4x	7052
4x	7053

7482

4x	7052
4x	7053

2x	7052

2x	7053

7482

{D}

{D}

7482

3x 3x

≤ 8Nm



7052



VM0061-JR

570100.01.2008

4{C}_1 - JRM, JRS, 4{C}_1 - JRM, JRS,

4.8 4.9

4.10 4.11

4.12 4.13

3

{D}7482

7482 7482

{B}

3x	7482	
{D}4.8 



3

7482

7052

7395

7482

JRM,	7474
JRS,	7476/7477

1 1

1

JRM,	7474
JRS,	7476/7477

7482

{D}

7482

2x	7
052

2x	7053



JRM,	7474
JRS,	7476/7477

7395



VM0061-JR

58 0100.01.2008

4{C}_1 - JRM, JRS,

4.15

4{C}_2 - JRM, JRS,

4.14
JRM,

7474
(4.5)

7482

4.14
JRS,

7476
(4.5)

7482

7477

JRM,

2x	7053

2x	7395

7482

7474

4.15
JRS,

2x	7053

2x	7395

7482

7477

7476

4.16

≤ 8Nm

JRM,
7482

7474

4.16

≤ 8Nm

JRS,
7482

7477

7476

2x	70522x	7052

JRM, JRS,



VM0061-JR

590100.01.2008

4{C}_1 - JRM, JRS, 4{C}_2 - JRM, JRS,

4.20

4.19

4.21

10mm 10mm

4.17
7052
48x

7479
4x

7053
52x

7480
4x

7063
14x

7481
4x

7395
24x

7488
1x

7399
4x

2x	7052

7482

7482

7482 7479

{D}

2x	7053

4.18
4x

4x

7479






4x

7479


(4.19)

JRM,	7474
JRS,	7476/7477

7479
7482

7052

FLAT

7486

{C}



VM0061-JR

60 0100.01.2008

4{C}_2 - JRM, JRS,

4.274.26

4.24 4.25

4{C}_2 - JRM, JRS,

4.22 4.23
4x 4x

7479

JRM,	7474
JRS,	7476JRM,	7474

JRS,	7477

2x	7395
2x	7053

2x	7052

7479

JRM,	7474
JRS,	7476

JRM,	7474
JRS,	7477

7488

7488

4.24




7399 7399

7399
7399

7053
7053

7053
7053

7053

7488

7488

7399

7053

7486

7488

7479

7482
7482

7482 7482

7479

7479

7479



VM0061-JR

610100.01.2008

4{C}_2 - JRM, JRS, 4{C}_2 - JRM, JRS,

4.30 4.31

4.32 4.33

4.29

7480

(4.28)

4.28

4x 7480
4x 7481



(4.28)

7480/7481

2x	7052
2x	7053

7481

7480

7481

7395
7053

7395
7053

7395
70537395

7053

JRM,	7474
JRS,	7477

JRS,	7476
JRM,	7474

7052

7395

7053

7480

JRS,	7476
JRM,	7474

7480

JRS,	7476
JRM,	7474

JRS,	7476/7477
JRM,	7474

7480/7481



7052

≈18
5mm



VM0061-JR

62 0100.01.2008

4{C}_2 - JRM, JRS,

4.34 4.35

7480

7481

7479

7053

7395

7052

7481

7480

7479

≤ 8Nm

4.36
14x

14x	7063



2x	7063

4.37

7063

4.38

7005
7006
7139
7140

7006

7474

JRM,

7005
7139
7140

7480/7481

7482

2x	7063

4.38

7006

7476

JRS,
7482

7477

7480
7481
7482









7053



VM0061-JR

630100.01.2008

4{C}_2 - JRM, JRS, 4{C}_2 - JRM, JRS,

7053

4.40

≤ 8Nm

{C}4.39


7053(7063)



VM0061-JR

64 0100.01.2008

O
kn
a 

/ O
kn
a

5{E} - JRM, JRS,5{E} - JRM, JRS,

5.2

7052
4x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7053
4x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7090
1x 3 JRM,JRS, P7

7160
1x 3 JRM,JRS, P7

7161
1x 3 JRM,JRS, P7

7163
1x 3 JRM,JRS, P7

7164
1x 3 JRM,JRS, P7

7349
2x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7413
1x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7420
1x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7457
1x 3

JRM, P1

JRS, P1S,

5.1

{E}

5
Sklo 4 mm

Díl č. mm

P4 40000752 668	x	854 1x	3

7160
7420

7420

7420

7420

7161

7164

7163

7457

P4

7413

7090

≈818mm

≈818mm

≈635mm

≈635mm



VM0061-JR

650100.01.2008

5{E} - JRM, JRS,5{E} - JRM, JRS,

5.4

7161

7163

P4

5.7

5.5

7161

7164

7053

5.4

7161

7164

7164

7164

7161

5.8

7160

7052

7052

7053

7053

7164

7052

5.3

7161

7163

7053

7163

7052

PH210mm 10mm
PH2 ()



VM0061-JR

66 0100.01.2008

5{E} - JRM, JRS, 5{E} - JRM, JRS,

5.9 7160

7164

P4

5.10

7160

7163P4

7052
7053

5.13

7164

7053

P4

7052

7163

7053

7052

7420

7420

7160

7161

7160

7161

7420

7420

P4
P4

7164

7163

7160

7160
5.11

7420

7163/7164

P4

74
20

74
20

7163

7164

5.14

≤ 8Nm

5.12

X=X

7053





VM0061-JR

670100.01.2008

5{E} - JRM, JRS, 5{E} - JRM, JRS,

5.18

5.16



5.15

7457

7160 7163
7164

7457 7457

7457

(7160)

5.17

7090

7413

7161

P4

2x	7349

7457 7160

7164

7090

P4





VM0061-JR

68 0100.01.2008

D
ve

ře
 / 

D
ve

re
6L{F} - JRM, JRS, 6L{F} - JRM, JRS,

1006
8x

JRM, P1

JRS, P1S

7052
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7053
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7054
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7055
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7066
3x

JRM, P1

JRS, P1S

7085
2x

JRM, P1

JRS, P1S

7087
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7088
9x

JRM, P1

JRS, P1S

7114
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7141
1x JRM,JRS, P8

7144
2x JRM,JRS, P8

7145
2x JRM,JRS, P8

7146
2x JRM,JRS, P8

7150
2x JRM, P1

7150
3x JRS, P1S

7490
1x JRM,JRS, P8

6L.1

{F}



VM0061-JR

690100.01.2008

6L{F} - JRM, JRS, 6L{F} - JRM, JRS,

6L.2

7150

JRM,	1x	7150
JRS,	2x	7150

7085
2x	7087

7085
2x	7087

7146

7146

4x	1006
7145

4x	1006
7145

7055

7055

7055

7055

7054

7054

7054

7054

1x	7053
7114

1x	7053
7114

1x	7053
7114

1x	7053
7114

7144

7144

7490

7141

7066
3x	7088

7066
3x	7088

7066
3x	7088



VM0061-JR

70 0100.01.2008

7490

7144

7141

7055

7054

7145
7146

7141

6L{F} - JRM, JRS, 6L{F} - JRM, JRS,

6L.5 6L.6

6L.3





6L.4

7141

7144

7054
4x
- 2x	7141/7144
- 2x	7490/7144

2x

4x

7490

7114

7053

1006
1006

7145

7145

7490

7114

6L.7 6L.8

7150

7085

7087

7087

7146

7145

7141
7490

7052

PH210mm 10mm
PH2



VM0061-JR

710100.01.2008

6L{F} - JRM, JRS, 6L{F} - JRM, JRS,

6L.11

6L.9

6L.10

6L.12 6L.13

JRS,

6L.10
JRM,

7490

7150

7085

7087

7087

7150

7490

7150

7085

7087

7087

JRS,

7490

7085

7114

7114

7490

7085

7141

7066

3x	7088

7066

7141



VM0061-JR

72 0100.01.2008

D
ve

ře
 / 

D
ve

re
6R{G} - JRM, JRS, 6R{G} - JRM, JRS,

6R.1

{G}

1006
8x

JRM, P1 7101
1x

JRM, P1 7114
4x

JRM, P1

JRS, P1S JRS, P1S JRS, P1S

7052
4x

JRM, P1 7102
1x

JRM, P1 7141
1x JRM,JRS, P8

JRS, P1S JRS, P1S

7053
4x

JRM, P1 7103
2x

JRM, P1 7144
2x JRM,JRS, P8

JRS, P1S JRS, P1S

7054
4x

JRM, P1 7104
2x

JRM, P1 7145
2x JRM,JRS, P8

JRS, P1S JRS, P1S

7055
4x

JRM, P1 7106
2x

JRM, P1 7146
2x JRM,JRS, P8

JRS, P1S JRS, P1S

7066
3x

JRM, P1 7107
1x

JRM, P1 7491
1x JRM,JRS, P8

JRS, P1S JRS, P1S

7082
4x

JRM, P1 7108
2x

JRM, P1

JRS, P1S JRS, P1S

7088
11x

JRM, P1 7109
1x

JRM, P1

JRS, P1S JRS, P1S



VM0061-JR

730100.01.2008

6R{G} - JRM, JRS, 6R{G} - JRM, JRS,

6R.2

7146

4x	1006
7145

7055

7054

7144

7141

7066
3x	7088

7146

7066
3x	7088

7066
3x	7088

4x	1006
7145

7055

7055

7055

7144

7054

7054

7054

1x	7053
7114

7107
7106

7106

2x	7088
7101
7102
7109

2x	7082
7103

7104
7108

7104
7108

1x	7053
7114

1x	7053
7114

1x	7053
7114

7491



VM0061-JR

74 0100.01.2008

6R{G} - JRM, JRS, 6R{G} - JRM, JRS,

7144

7141

7055

7054

7145
7146

7141

6R.5 6R.6

PH210mm 10mm

6R.3





6R.4

7141

7144

7054
4x

- 2x	7141/7144
- 2x	7491/7144

2x

7491

7114

7053

1006
1006

7145

7145

7491

7114

6R.7

7491

7052

6R.8

7082

7106

71067104

7104
7108

7108

7107

7109

7102

7101
7103

7103

7088

7088

7491

7082
7082

PH2



VM0061-JR

750100.01.2008

7491

6R{G} - JRM, JRS, 6R{G} - JRM, JRS,

6R.10

6R.11

7141

7066

3x	7088

7066

7141

6R.9



VM0061-JR

76 0100.01.2008

7{J} & 8 - JRM, JRS, 7{J} & 8 - JRM, JRS,
Z

as
kl

en
í /

 Z
as

kl
en

ie

7.2

7.1

P4
P1

P1 P1P2

P5

P8

P6

P7

P1

P1

P3

P3

P5

P8

P6

P7

P4
P1

P1

P1

P2

P5

P8

P6

P7

P1

P1

P1
P2

P5

P8

P6

P7

P4



VM0061-JR

770100.01.2008

7{J} & 8 - JRM, JRS,

7 & 8
Sklo

Sklo Polykarbonát

M
no
žs
tv
í

4 mm 10 mm

Díl č. mm Art. No. mm Díl č. mm(E3mm)

P1 367801 725	x	1790 11x

P2 40000753 725	x	883 3x

P3 367810 586	x	1694 2x

P4 40000752 668	x	854 3x

P5 40003456 747_0	x	
0_826 4x

P6 40003457 725_142	x	
845.5_1490 4x

P7 40003458 725_142	x	
1490_845.5 4x

P8 40003459 747_0	x	
826_0 4x

Celkem 35x

7.3

P4

P4
P4

P1
P3

P3
P1

P1 P2

P1
P1

P1

P1
P1

P2

P1

P1
P1

P2

P5

P8P5

P8

P8

P8

P5

P5

P6
P7P6

P6
P6

P7
P7

P7



VM0061-JR

78 0100.01.2008

Z
as

kl
en

í /
 Z

as
kl

en
ie

7A - JRM,

JRM,

JRM,
7A.2

7A.1

7052
16x JRM, P1

7053
16x JRM, P1

7240
4x JRM, P1

7343
8x JRM, P1

7349
20x
16x*

JRM, P1

7423
16x* JRM, P1

7475
4x

JRM, P2
JRM, P3

7483
8x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P6

7484
4x JRM,JRS, P6

7485
4x JRM,JRS, P6

7493
8x JRM, P1

{C}
1x -

7475 7475

7475 7475

P5

P8

P6
P7

P5

P8

P6
P7

P8

P5

P7
P6

P8

P5

P7
P6

{C}



VM0061-JR

790100.01.2008

Z
as

kl
en

í /
 Z

as
kl

en
ie

7A - JRS,

 -	7061
7064

4x	7080
7292

7052
16x JRS, P1S

7053
16x JRS, P1S

7061
4x JRS, P1S

7064
4x JRS, P1S

7080
16x JRS, P1S

7240
4x JRS, P1S

7292
4x JRS, P1S

7343
8x JRS, P1S

7349
20x
16x*

JRS, P1S

7423
16x* JRS, P1S

7478
4x

JRS, P2S
JRS, P3S

7483
8x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P6

7484
4x JRM,JRS, P6

7485
4x JRM,JRS, P6

7492
4x

JRS, P2S
JRS, P3S

7493
8x JRS, P1S

{C}
1x -

7A - JRM,



7A.2

7A.1
JRS,

JRS,







7492

P5

P8

P6
P7

P5

P8

P6
P7

P8

P5

P7
P6

P8

P5

P7
P6

7478

7478

7492

7478

7492

7478

7492
{C}



VM0061-JR

80 0100.01.2008

7A_1 - JRM, JRS, 7A_1 - JRM, JRS,

7A

Polykarbonát

M
no

žs
tv

í

10 mm

Díl č. mm(E3mm)

P5 40003456 747_0	x	
0_826 4x

P6 40003457 725_142	x	
845.5_1490 4x

P7 40003458 725_142	x	
1490_845.5 4x

P8 40003459 747_0	x	
826_0 4x

Celkem 16x

7A.3

7240
4x

7343
8x

7349
20x
16x*

7423
16x*

7483
8x

7484
4x

7485
4x

7493
8x

{C}
1x

P5,	P6,	P7,	P8


7480/7481

7482

7479P8 P5

P7/P5 P8/P6

P6 P7

7A.57A.4

PH2
PH2

Ven
kov

ní/V
onk

ajší



VM0061-JR

810100.01.2008

7A_1 - JRM, JRS, 7A_1 - JRM, JRS,

7A.10 7A.11

7A.8 7A.9

7A.77A.6

P5,	P
6,	P7

,	P8

7493

7493

7493

7493

7236

P8

P5

7349

7349

P8

P5

7236

7479

7479

7343

7349

7480/7481

P7/P5

P8/P6
7005

7349

P8

7006

74827240

P6

P7

7240/7343/7493

P5



VM0061-JR

82 0100.01.2008

7A{H} - JRS,7A_1 - JRM, JRS,

7A.12 7A.13

7A.14

7A.16

7483 7483

7485 7484

P6 P7

P5 P8

*

74747477 7474
7476



 



7479

7474
7476
7477

P5,	P
6,	P7

,	P8

7423
*/74

83/7
484/

7485

7485
7484

7479

7474/7477
7474/7476

7A.15

*7423

*7349




*7423

*7349




*7423

7474/7476/7477 7474/7476/7477



VM0061-JR

830100.01.2008

7A{H} - JRS,7A_1 - JRM, JRS,

7A{H}.1

7478

7061
1x	4

7064
1x	4

7080
4x	4

7292
1x	4

7478
1x	4

7492
1x	4

7061

70644x7080

7292

7A{H}.4

7A{H}.3

7061

7478

7064

74927478

X X=

7A{H}.2
4x

7A{H}.5

7064

7478

7492

7492

7292

7292

7492

{H}
1x 7061
1x 7064
4x 7080
1x 7292
1x 7478
1x 7492

{H}



VM0061-JR

84 0100.01.2008

7A_2 - JRM, JRS,

7A.17

7A_2 - JRM, JRS,

7A.18

JRM, JRS,

7052 16x 16x

7053 16x 16x

7475 4x -

{H} - 4x

JRM,

7475

7474 

P5

7A.19
JRM,

7475

7474

P5

7005
7006
7236

7A.18
JRS,

{H}



P5

7A.19
JRS,

{H}
P5

7005
7006
7236

7476
7477

7476
7477

4x 4x

10mm 10mm





VM0061-JR

850100.01.2008

7A_2 - JRM, JRS, 7A_2 - JRM, JRS,

7A.20 7A.21

7A.22 7A.23

4x

7475/{H}

74
75
/{H

}

 16x

7052

7475/{H}

7474
7476
7477

P8

P8

P7

7474/7477 7474/7476

7053 7053

P5 P8
P5

7474/7477
7053

7053

7A.24

≤ 8Nm



VM0061-JR

86 0100.01.2008

Z
as

kl
en

í /
 Z

as
kl

en
ie

7B{J} - JRM, JRS,7B{J} - JRM, JRS,

7B.1

6090
1x

JRM, P1

JRS, P1S

7030
2x JRM,JRS, P8

7032
6x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P6

7033
14x

JRM,JRS, P4
JRM,JRS, P6

7034
14x

JRM, P3
JRS, P3S

JRM,JRS, P6

7050
108x

JRM, P1

JRS, P1S

7053
108x

JRM, P1

JRS, P1S

7406
11x

JRM, P1

JRS, P1S

7407
11x

JRM, P1

JRS, P1S

7B
Sklo

M
no

žs
tv

í

Díl č. mm

P1 367801 725	x	1790 11x

P2 40000753 725	x	883 3x

Celkem 14x

{J}

P1/P2
≤ 4mm



VM0061-JR

870100.01.2008

7B{J} - JRM, JRS,7B{J} - JRM, JRS,

7B.2

P1

P1
P1

P2

P1

P1
P1P1

P1
P1

P2

P2

P1

P1

7034

7034

7034

7034

7034
7034

7034

7034

7034
7034

7034

7034

7034

7034

7033
7032

7033

7032
2x	7033

7033
7030

7033

7030
7033

7032

7033
7032

2x	7033

7033
7032

7033
7032

2x	7033

(P2)

(P2)(P1)

(P1)

(P1)

(P2)



VM0061-JR

88 0100.01.2008

7B{J} - JRM, JRS, 7B{J} - JRM, JRS,

10mm 10mm

7B.67B.5

6090

6090

6mm 10mm
16mm

6090

7B.4



7030/7032/7033/7034 

7B.7
P1/P2≤ 4mm

6090

6090 6090

6090 6090

60906090

4x	7236

JRM,	4x 7473
JRS,	8x 7001

6x	7005

3x	7006

6090

1x	7139
1x	7140

JRM,	7473
JRS,	7001

P1/P2≤ 4mm P1/P2≤ 4mm

P1/P2≤ 4mm

2



VM0061-JR

890100.01.2008

7B{J} - JRM, JRS, 7B{J} - JRM, JRS,

7B.10

P1 ≥ 6mm

7B.11





7406
7407

P1

7B.8

P1 ≤ 4mm



P1

7406

P1 ≈ 6mm

P1

JRS,	7478/7492

7B.12

7407

P1 ≈ 10mm

P1

 7B.9

P1/P2 ≥ 6mm

JRM,	7475
(+7B.17)

JRS,	7478/7492
JRM,	7475

(+7B.17)

Ven
kov

ní/V
onk

ajší



VM0061-JR

90 0100.01.2008

7B{J} - JRM, JRS,

7B.157B.14






 

7030/7032/7033
JRM,	7473/JRS,	7001

P1
P2

3x 7050

7B.177B.16 P1
P2

7034

3x	7050

7053







P1
P2

7034



7B.13

P1/P2 ≤ 6mm

3x	7050

7030/7032/7033/7034

(7B.4)P1/P2 ˃ 6mm

7030
7032
7033

0mm

2



VM0061-JR

910100.01.2008

7B{J} - JRM, JRS,

7053

7B.18

≤ 8Nm



 7030/7032/7033
7034





VM0061-JR

92 0100.01.2008

D
ve

ře
 / 

D
ve

re
7C{K}/{L} - JRM, JRS, 7C{K}/{L} - JRM, JRS,

7C.1

{K}
7C.2

{L}

6090
1x

JRM, P1 7148
4x

JRM, P1

JRS, P1S JRS, P1S

7053
20x

JRM, P1 {F}
1x -

JRS, P1S

7058
20x

JRM, P1 {G}
1x -

JRS, P1S

7147
4x

JRM, P1

JRS, P1S

P3
≤ 4mm



VM0061-JR

930100.01.2008

7C{K}/{L} - JRM, JRS, 7C{K}/{L} - JRM, JRS,

7C
Sklo

M
no

žs
tv

í

Díl č. mm

P3 367810 586	x	1694 2x

Celkem 2x

7C.3 7C.4

7C.5

P3 ≥ 6mm

{F} {G}
7148

7148

7148

7148

7147

7147

7147

7147

P3 P3

Ven
kov

ní/V
onk

ajší



VM0061-JR

94 0100.01.2008

7C{K}/{L} - JRM, JRS, 7C{K}/{L} - JRM, JRS,

6mm 10mm
16mm

6090

7C.6



7147/7148

10mm 10mm

7C.7
P3≤ 4mm

7C.8

{F} {G}

7C.9

6090 6090 6090

1x	7490
2x	71414x	7144 1x	7491

6090 6090

P3≤ 4mm

P3≤ 4mm

P3≤ 4mm



VM0061-JR

950100.01.2008

7C{K}/{L} - JRM, JRS, 7C{K}/{L} - JRM, JRS,

7C.10

7147	-	2x	7058

7C.11

7C.13

7147/7148

7C.12



≤ 8Nm

7C.14

7053

7147

P37148

7148









≤ 8Nm

7C.15

X=X

7053

X=X {K} {L}

P3

P3

P3 ≤ 6mm
(7C.6)P3 ˃ 6mm

7148	-	3x	7058



VM0061-JR

96 0100.01.2008

D
ok

on
če

ní
 / 

D
ok

on
če

ni
e

8A - JRM, JRS, 8A - JRM, JRS,

8A.2

8A.1

6056
2x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7053
4x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7088
12x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7162
1x 3 JRM,JRS, P7

7165
1x 3 JRM,JRS, P7

7166
1x 3 JRM,JRS, P7

7399
4x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7403
4x 3

JRM, P1

JRS, P1S

7419
2x 3

JRM, P1

JRS, P1S

{E}
1x 3 -

{J}
1x -

8A.1



VM0061-JR

970100.01.2008

8A - JRM, JRS,

8A.4

8A - JRM, JRS,

PH210mm 10mm
PH2

8A.3

8A.5

7005

7399

7166

7050

P1

P2

7166

7166

7166

7165

7165

7165

7162

7162

7162

2x	7419
2x	7419

2x	7419

{E}
{E}

{E}
{J}

7063
7063

12x	7053

P1
P1

P2

2

3x



VM0061-JR

98 0100.01.2008

8A - JRM, JRS,

8A.118A.10

8A.8 8A.9

8A - JRM, JRS,

8A.78A.6
7063

7063

P1

P1

7063

7166 7165

7165

7050

7165

7399
7053

7050

P1

P2

7166 7165

7162

7399
7053

7399
7053

7050

7050

7053

7053

P2

P1

7162

7088

7088

7088

7419

7165

P1

P1

P2

P1



VM0061-JR

990100.01.2008

8A - JRM, JRS, 8A - JRM, JRS,

8A.12 8A.13

8A.14

7419

7088

7088

{E}

7164

7053

8A.15

≤ 8Nm

2

7162

7090

6056

6056

P1

P3

P3

P2

6056

6056

2x	7403

2x	7403

7162

6056

7162

7403



VM0061-JR

100 0100.01.2008

D
ok

on
čo

vá
ní

 / 
D

ok
on

čo
va

ni
e

8B - JRM, JRS, 8B - JRM, JRS,

8B.2

8B.1

7088
18x

JRM, P1

JRS, P1S

{J}
1x -

{K}
1x -

{L}
1x -

{J}

{K}

{L}



VM0061-JR

1010100.01.2008

8B - JRM, JRS, 8B - JRM, JRS,

PH210mm 10mm
PH2

2

3x	7088

7140
2

(7139)
{L}

({K})

8B.3 8B.4

7066

7140
(7139)

7066

{L}
({K})

6x

8B.6

14x	7053



14x	7053


{L}
({K})

8B.5

(8B.6)



VM0061-JR

102 0100.01.2008

8C - JRM, JRS,

(1.10)

Z - Z
0 - JRM, JRS,

{A} (7473)
 8C.1

364x	7053

8C.2

≤ 8Nm

14



VM0061-JR

103 0100.01.2008

Sv
od

y 
/ Z

vo
dy

 
9 - JRM, JRS, 9 - JRM, JRS,

9.2

9.1

1002
8x

JRM, P1

JRS, P1S

1006
8x

JRM, P1

JRS, P1S

1402
4x

JRM, P1

JRS, P1S

1403
8x

JRM, P1

JRS, P1S

1409
8x

JRM, P1

JRS, P1S

1415
4x JRM,JRS, P6

7053
14x

JRM, P1

JRS, P1S

7112
8x

JRM, P1

JRS, P1S

7113
2x

JRM, P1

JRS, P1S

7399
14x

JRM, P1

JRS, P1S

7489
4x

JRM, P1

JRS, P1S

7494
8x

JRM, P1

JRS, P1S

{J}
1x -

 -	3x	7053
3x	7399
1x	7489







1415

1402

 -	1x	1002
1x	1006
1x	1403
1x	1409
1x	7112
1x	7494

≈ 
88

m
m

≈ 
94
0m

m

 -	1x	7053
1x	7399
1x	7113





VM0061-JR

1040100.01.2008

9 - JRM, JRS, 9 - JRM, JRS,

9.3 9.4
4x 4x

PH210mm 10mm
PH2

7489

7399 7053

7399

7053

7399
7053

 -	3x	7053
3x	7399
1x	7489

1002 1409

7112

7494

7236

4x 2
9.5

9.7

1402

1415

9.8
4x4x

7489

9.6
4x

1402/1415

1402

1415



VM0061-JR

105 0100.01.2008

1006

9.119.10

9 - JRM, JRS,

1402

1006

1415

1403

1409

9.9
4x 2

4x4x

9.139.12
4x4x

1402/1415

9 - JRM, JRS,



VM0061-JR

1060100.01.2008

9 - JRM, JRS,

9.14 9.15

7113
7053

7399

2x 2x

9 - JRM, JRS,




